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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.11.2007 14:41:15
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YBaxaemas Haranbs! HuueM. 910 JOBONIBHO YacTasd aHOMasus pa3Butus. Ecnu yagsoenue YJIC He
COTIPOBOXKOAETCS HapyLUIeHneM OTTOKa MOYH, TO MOYKa paboTaeT HOpMaibHO, 6€3 CHUKEHUS
dbynkiuu. YacTo II00u XKUBYT C TAKOM aHOMAJIMEX BCIO XKM3Hb U He IIO03peBaloT 0 Hed. Ecnu B Moue

TIOBBIIIIEHO KOJIMYECTBO COJIeH - maBaiTe peOeHKy 0oJble XXKUAKOCTH (4al, COKH, KOMIIOTHI). C
yBaXkKeHHUEM.



